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Mimořádný materiál:  

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města projednalo námitku č. 2 ****** ve znění: „Náš dům (a nejen náš) je postaven jako lehká 
dřevostavba („okál“), která se vyznačuje vyšší prostupností venkovního hluku dovnitř objektu. Provoz tak 
frekventované silnice v bezprostřední blízkosti by znamenal značné zhoršení akustické pohody v našem 
domě a značně by omezil i využívání naší zahrady. Navíc bychom museli investovat nemalé prostředky do 
nákladných opatření na odhlučnění, zejména v prostorách podkroví, kde spíme. Zároveň je nutné počítat se 
zvýšenou prašností, která může mít negativní dopady na naše zdraví.“ a

rozhodlo

námitce č. 2 ****** ve znění: „Náš dům (a nejen náš) je postaven jako lehká dřevostavba („okál“), která se 
vyznačuje vyšší prostupností venkovního hluku dovnitř objektu. Provoz tak frekventované silnice v 
bezprostřední blízkosti by znamenal značné zhoršení akustické pohody v našem domě a značně by omezil i 
využívání naší zahrady. Navíc bychom museli investovat nemalé prostředky do nákladných opatření na 
odhlučnění, zejména v prostorách podkroví, kde spíme. Zároveň je nutné počítat se zvýšenou prašností, která 
může mít negativní dopady na naše zdraví.“, nevyhovět ve smyslu důvodové zprávy. 

Stanovisko RM:
Rada města doporučuje zastupitelstvu města Děčín rozhodnout námitce č. 2 ****** ve znění: „Náš dům (a 
nejen náš) je postaven jako lehká dřevostavba („okál“), která se vyznačuje vyšší prostupností venkovního 
hluku dovnitř objektu. Provoz tak frekventované silnice v bezprostřední blízkosti by znamenal značné zhoršení 
akustické pohody v našem domě a značně by omezil i využívání naší zahrady. Navíc bychom museli 
investovat nemalé prostředky do nákladných opatření na odhlučnění, zejména v prostorách podkroví, kde 
spíme. Zároveň je nutné počítat se zvýšenou prašností, která může mít negativní dopady na naše zdraví.“, 
nevyhovět ve smyslu důvodové zprávy. 

Cena: 0,00

Návrh postupu: Rozhodnout námitce č. 2 ****** ve znění: „Náš dům (a nejen náš) je postaven jako lehká 
dřevostavba („okál“), která se vyznačuje vyšší prostupností venkovního hluku dovnitř 
objektu. Provoz tak frekventované silnice v bezprostřední blízkosti by znamenal značné 
zhoršení akustické pohody v našem domě a značně by omezil i využívání naší zahrady. 
Navíc bychom museli investovat nemalé prostředky do nákladných opatření na 
odhlučnění, zejména v prostorách podkroví, kde spíme. Zároveň je nutné počítat se 
zvýšenou prašností, která může mít negativní dopady na naše zdraví.“, nevyhovět ve 
smyslu důvodové zprávy. 



Důvodová zpráva:
Požadavky z námitky ohledně hluku a prašnosti, a následné návrhy na řešení přesahují rámec podrobnosti 
územně plánovací dokumentace, neboť obsahují požadavky na technické řešení stavby silnice. 

Pro každý stupeň projektové dokumentace se zpracovává tzv. Hluková studie, příp. její aktualizace, která 
matematickým modelem stanoví hlukové hladiny a ovlivnění okolních objektů zátěží hlukových hladin a na 
tato data projektant navrhuje protihluková opatření. Touto podmínkou se zabývá dokumentace DÚR, DSP a 
PDPS a v tomto konkrétním případě není objekt RD č.p. 148 zasažen hlukovou hladinou nad stanovené limity, 
proto zde projektant nenavrhoval žádná protihluková opatření.

Do projednávané územně plánovací dokumentace návrhu 12. změny Územního plánu města Děčín, Silnice 
I/13 Děčín - Ludvíkovice (Folknářská spojka) lze nahlédnout na elektronické adrese:

 https://projekty.mmdecin.cz/Zmeny_uzemnich_planu/12_zmena_UPN_Decin/

Na základě výše uvedeného rada města doporučuje zastupitelstvu města rozhodnout námitce č. 2 ****** ve 
znění: „Náš dům (a nejen náš) je postaven jako lehká dřevostavba („okál“), která se vyznačuje vyšší 
prostupností venkovního hluku dovnitř objektu. Provoz tak frekventované silnice v bezprostřední blízkosti by 
znamenal značné zhoršení akustické pohody v našem domě a značně by omezil i využívání naší zahrady. 
Navíc bychom museli investovat nemalé prostředky do nákladných opatření na odhlučnění, zejména v 
prostorách podkroví, kde spíme. Zároveň je nutné počítat se zvýšenou prašností, která může mít negativní 
dopady na naše zdraví.“, nevyhovět ve smyslu důvodové zprávy. 
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